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Filmový festival Jeden svět Český Krumlov 2011 
 

 

Ve dnech 14. až 18. března 2011 se v Českém Krumlově uskuteční 
regionální filmový festival Jeden svět. Českokrumlovský festival je 
součástí festivalových promítání, která se v období března 2011 
uskutečňují ve vybraných regionech celé České republiky. Organizátory 
festivalu v Českém Krumlově jsou Centrum pro pomoc dětem a mládeži, 
o.p.s. Český Krumlov (CPDM, o.p.s.) a Gymnázium Český Krumlov - 
Filmový klub jeden svět.  
 

 

    
Uskutečnění "FF Jeden svět Český Krumlov 2011" bylo     iniciováno především 
studenty českokrumlovského gymnázia, kteří dlouhodobě a celoročně již léta 
představují mladým lidem a další veřejnosti dokumentární filmy s lidsko právní 
tématikou v rámci práce Filmového klubu Jeden svět.  
 
Tradičně (a také již "dlouhá" léta) poskytuje CPDM, o.p.s. Český Krumlov (projektové 
pracoviště NZDM Bouda) podporu a pomoc těmto prezentacím filmových dokumentů.  
 
První FF Jeden svět jsme společně připravili a "odpromítali" před pěti lety. Po této 
hodně dlouhé pauze navazujeme na FF Jeden svět podruhé a věříme, že se nám 
bude společně dařit festival dále uskutečňovat již pravidelně. 
 
Letošní festivalová promítání budou probíhat v pěti dnech (14. až 18. března 2011). 
V dopoledních a odpoledních hodinách budou projekce určeny především školám a 
třídním kolektivům. Pro školy se bude promítat každý den (pondělí až pátek) v 
prostorách klubu Bouda a ve středu a ve čtvrtek zároveň v divadelním sále 
Městského divadla Český Krumlov. 
 
Hlavní festivalová promítání pro veřejnost pak budou probíhat od středy 16. března 
do pátku 18. března 2011, a to v každém z těchto tří dnů vždy od 17.30 a od 20.00 
hodin.  
Hlavním promítacím místem většiny veřejných projekcí bude divadelní sál Městského 



divadla v Českém Krumlově. Páteční první veřejné promítání (18. března 2011) od 
17.30 hodin se uskuteční v prostorách českokrumlovského NZDM Bouda.  
Většina všech filmových školních i veřejných projekcí bude vždy doplněna besedou k 
filmu s odborníky na tématiku každého filmu.  
 
Program veřejných projekcí je následující: 

 
Středa 16.3.2011 - Městské divadlo Český Krumlov 
17:30     Haiti – zemětřesení z blízka (Nadine Pequeneza, Kanada 87 min.) 
20:00     Poslední útočiště (Yang He, Čína, 51 min.) 
Host: PhDr. Zuzana Ondomišiová, etnoložka a tibetoložka 
 

Čtvrtek 17.3.2011 - Městské divadlo Český Krumlov 
17:30    Krev v mobilech (Frank Piasecki Poulen, Dánsko, Kongo, 82 min.) 
20:00    Pozemšťané, koho budete volit? (Linda Jablonská, ČR, 40 min.) 
Host: Jiří Kubalík, o.s. Inventura 
   

Pátek 18.3.2011 – NZDM Bouda Český Krumlov 
17:30    Vodka Factory Jerzy Sladkowski, Švédsko, 90 min) 
Pátek 18.3.2011 – Městské divadlo Český Krumlov 
20:00  Into the Current: Burma's Non Violent Revolution (Jeanne Hallacy, Thajsko, 
Barma, 74 min.) 
Host: Sabe A. Soe, ředitelka Barmského centra v Praze 
 

Vstupné na každou z veřejných projekcí je 70,- Kč. 
 
 
Festival Jeden svět Český Krumlov má také některé doprovodné akce. První z nich 
se uskuteční již v pátek 25. února 2011. Na tento den vás zveme na 19.30 hodin 
do restaurace pivovaru Eggenberg na benefiční koncert na podporu festivalu. 
Vystoupí zde mladé hudební kapely The Pooh, Simple Muffin a Sandwitch.  
 
Druhou významnou doprovodnou aktivitou festivalu je fotografická výstava "Senioři 
(nejen) v Africe". Tato výstava bude veřejnosti přístupná ve foyer Městského 
divadla v Českém Krumlově v období od 1. do 31. března 2011.  
 

 
Další informace budete postupně nalézat na našich webových stránkách 
www.cpdm.cz (aktuality) a také ve speciální sekci na hlavní straně tohoto webu.   
 



Další informace o českokrumlovské části festivalu můžete získat již nyní na oficiálním 
webu FF Jeden svět  
http://www.jedensvet.cz/2011/cesky-krumlov a také  na facebooku  
http://www.facebook.com/pages/Jeden-svet-Cesky-Krumlov/155372504508971  
 
Festival Jeden svět Český Krumlov 2011 je pořádán pod záštitou pana Dalibora 
Cardy, starosty města Český Krumlov a pana Tomáše Jirsy, senátora Parlamentu 
České republiky. 
             
 

Pořadatelé festivalu v Českém Krumlově 
Společnost Člověk v tísni ve spolupráci s Centrem pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. 
Český Krumlov a Gymnázium Český Krumlov 
 

           
 
 

Partneři a podporovatelé festivalu v Českém Krumlově 
Město Český Krumlov, Jihočeský kraj, Čevak, Městské divadlo Český Krumlov, 

Českokrumlovský rozvojový fond, Rovyna, s.r.o. Rojšín, pivovar Eggenberg Český 
Krumlov, Fotoklub Český Krumlov, občanské sdružení Život 90 

 

                 
  
             

 
Organizační informační a mediální podporu festivalu v Českém Krumlově poskytují 

tato pracoviště CPDM, o.p.s Český Krumlov: 
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ICM Český Krumlov je zakládajícím členem  

Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice 

   


